Jtol

HQl

o

&

()
(=)
N

1. oz Z= A4 =

AECEE TR EX SIS

Uehdl =iz ot =7t 7P 2 Awe Aw
w7 22 Aol Alaatate] A& Fstelet
g 712(x) E(R)
2601%’\’ 27“]‘?} 9
27 ~ 28 4
28 ~ 29 5
29 ~ 30 3
30 ~ 31 1
= 15
2. o2 01L T2 U= ofjetas] sRAE
2R ea-R R ot Tvh 7 Ql AF] Aude
5}013}.
AZke) | =4(oR)
00W~1"W! 8
1 ~2 5
2 ~3 7
3 ~4 4
4 ~5 6
&) 30

thee ol ShE SPYE Y] AR ARG AR 24
T4BgIo|th 2471 10 ¢ A9 AFEe?
A=(2) E
30"~ 60" 8
60 ~ 90 10
90 ~ 120 14
120 ~ 150 12
150 ~ 180 6
Kl 50
O 45 2 @ 752 ® 105 =
@ 135 & ® 165 &
olu st |t 25 Fo] ¥ dAY] 71EE A
Z4Ex oty 4m oA} 8m W|EHe] S 5271 12
o4 16m Rt} S =0 2 vjd w, B 9] g
SFH?
B2l 72|(m) =(F)
ch"’ 4-:1-;} 4
4 ~ 8 A
8 ~12 7
12 ~16 B
16 ~20 2
2% 25
@ 4 @ 6 ® 8 @10 © 12




A deteleh = -

7IEIL( |7|-) E—JF(EH) 300I)9~ 4On\g_L 2
e0:30™ 150 40 ~ 50 2
~1:00 88 50 ~ 60 z
60 ~ 70 y
~1:30 40
70 ~ 80 18
~2:00 56 T -
290 34 90 ~100 5
~3:00 39 " "
Al 400

FRETAA o o1 y wIRHl AT AL 75
7 B AQsey @ o, AFel 2717

@2 @4 @8 G110

©6 @7 OuU @B 62




o e ol g SAE9] 7)o gt =rER
oty EHRERE HI Ty <HB7|> F &2 A
L& 12H?
7|(cm) St ~(H)
130" ~140™ 5
140 ~150 [ ]
150 ~160 17
160 ~170 4
170 ~180 1
Al 50
]

A A9 Z7)= 10 o]t}

© AF9 M= 5 7holtt.

© =471 7Fg 2 AE2 150cm o4
160cm m]9to]c},

® 47t 7P 2L AFL 170cm o4
180cm "|gto|Tt,

~

~

@ 717} 145cm Q1 Aol &ot= AT
T 230]|t,
@ ®7 @ @ @7 @; @
® 0,06 @ 0,0,0,0
® 0,0,6, 6,0




